



2025京皖供应链促进推介会举办

记者 章沁椽

记者从省工信厅获悉，7月17日，2025京皖供应链促进推介会在北京举行，本次大会以“智链融合 创领未来”为主题，吸引了来自20个国家(地区)40多个国际组织和机构、政府部门、院士专家、行业领军企业500余人参会，现场签署合作协议14项，意向性协议金额超50亿元。

本次活动作为第三届中国国际供应链促进博览会期间唯一一个省市联办的专题活动，由北京市贸促会会同安徽省工业和信息化厅等部门联合主办，旨在加强区域合作，精准链接京皖产业链资源，搭建政企研高效对接平台，为推动区域协同创新、培育发展新质生产力注入强劲动能。

高端对话，共绘全球供应链新蓝图

活动现场，京皖双方以“链”为媒，搭建高水平国际合作平台，汇聚全球供应链领域权威声音，进行深度对话交流。

中国贸促会副会长陈建安、北京市人大副主任于军、安徽省副省长李中、阿根廷驻华大使馆公使克里斯蒂安·索科洛夫斯基、联合国经发组织驻华代表海博等嘉宾致辞。

中国科学院院士曹晋滨、中国工程院外籍院士张建伟、希腊雅典市秘书长瓦西利斯·博科斯、海天瑞声科技 CEO 李科、科大讯飞副总裁任萍萍分别围绕人工智能与空间科学、人工智能落地物理世界、大模型时代下的数据工程、国产大模型技术研发等前沿领域发表主题演讲，深入剖析当前全球供应链面临的挑战与机遇，分享前沿技术如何重塑传统供应链模式，建言京皖深度合作，助力企业数智化升级。

专题推介，展现安徽制造产业实力

近年来，安徽主动顺应全球产业变革趋势，大力发展新能源汽车、高端装备制造等十大战略性新兴产业，大力推进人工智能赋能新型工业化，推动产业智能化转型迈出坚实步伐。

推介会上，安徽省工业和信息化厅党组书记、厅长冯克金围绕安徽重点产业发展及人工智能赋能情况进行了推介，他介绍，在汽车领域，安徽已集聚奇瑞、蔚来等7家整车企业、近1600家汽车制造业规上

企业，后市场企业1700余家，形成完整产业链。在机器人领域，安徽机器人全产业链企业达520家，2024年产值突破600亿元，工业机器人产量超3万台；人形机器人领域集聚整机企业10家、产业链企业40余家。

现场，芜湖市重点推介特色产业园区及优惠政策。合肥市发布人工智能场景清单，涵盖智能社会治理、数字城市运营、产业融合创新等五大领域共36个具体应用场景，释放百亿级市场机遇。

务实对接，开创产业协同新模式

本次推介会整合政企多方资源，构建跨区域、多层次、宽领域合作交流平台，积极打造“会前预对接、会中深洽谈、会后强跟踪”闭环服务，提升参会嘉宾体验度、获得感，务实推动商务洽谈合作落地转化。

推介会上，聚焦人工智能核心赛道，京皖双方深度梳理两地产业链互补优势，精准形成供需对接清单，定向组织重点企业“一对一”深度洽谈；匹配精选近300家优质企业现场交流。本次推介会，京皖两地企业与机构现场签署合作协议14项，意向性协议金额超50亿元，覆盖供应链金融、智能制造、数据算力等关键领域。此外，京皖两地工信部门在推介会举办前，集中摸排企业产需对接需求，邀请一批匹配度较高的企业开展京皖重点供需企业见面会。

2025京皖供应链促进推介会为京皖两地深化区域协同、共谋高质量发展搭建务实对接平台，将进一步促进两地优势互补、深度合作，有力推动京皖两地经济高质量发展。

“中国近代新闻史专题研究”研讨会在肥举行

星报讯(余洁 吕蕊 记者 张亚琴)日前，合肥工业大学出版社主办的《中国近代新闻史专题研究(1912-1949)——从形塑民智到反哺民意的传媒政治经济学分析》研讨会在合肥顺利举行。该书由安徽大学新闻传播学院二级教授、博士生导师王天根历时十余年撰写。来自全国多所高校的史学、新闻传播学专家学者齐聚一堂，围绕该书的学术价值、研究方法及历史意义展开深入探讨。

王天根教授介绍了著作的基本情况、成书经过和主要观点。他指出，该书自立意到成稿前后11年，从专题史视角切入，聚焦民国时期中国传媒与政治、经济、文化的互动关系。他强调，该书突破传统编年体例，采用传媒政治经济学框架，使用大量未公开发表的海外机构馆藏史料，融合历史学、传播学、政治学等多学科理论方法。

与会学者充分肯定了该书的研究视角。

浙江工商大学特聘教授俞祖华指出，该书从专题

史呈现民国新闻史，突破了传统研究范式。苏州大学教授朱从兵认为，该书虽以专题史为名，但实为体系完整的通史。河南师范大学教授苏全有表示，该书以专题形式呈现出的系统性十分鲜明。辽宁大学教授程丽红强调，该书引入传媒政治经济学的研究视角，为新闻史研究提供了新范式。

该书的学术价值也得到了与会专家的高度肯定。

南京大学教授潘祥辉指出，该书将传媒放在国家与社会的互动框架中审视，具有极高的学术价值。山东大学新闻传播学院教授王咏梅表示，该书展现了传媒-政治-经济之间的互动关系，启发很大。《河北经贸大学学报》编辑部主任武占江教授认为，该书是一部有思想、有体系、有观点的学术成果。

《中国近代新闻史专题研究》以民国时期的政治生态与舆论生态关联为主线，以宏观的、整体的研究为主，旨在提炼中国近代新闻史专题中的独特面貌及规律性内容，探究中国近代新闻业的演变趋势。

合肥律师人数破万 第1万名律师是他

星报讯(记者 马冰璐)7月20日，记者获悉，合肥市律协日前举行合肥市第10000名新执业律师颁证仪式，为合肥市第10000名新执业律师严国帆颁发执业证书。

作为合肥市第10000名新执业律师，出生于1996年的严国帆本科毕业于机械工程专业，读研时转入法学院学习，目前，他就职于北京大成(合肥)律师事务所。

据了解，1979年12月，合肥在全省率先重建合肥市法律顾问处，自此，合肥律师行业紧跟时代步伐，与

改革开放同频共振，拉开了跨越式发展的序幕。2020年，全市律师人数突破5000人，2025年7月，全市律师人数迈入“万人大关”，律师队伍规模在5年内实现了“翻倍式”“爆发性”快速增长。

目前，合肥市每万人律师比为10.002，年龄在30至49岁的律师占比超六成，成为合肥律师行业的主力军，全市共有律师事务所382家，其中200人以上的律师事务所2家，100人以上的律师事务所13家，50人以上的律师事务所23家。

安徽选手姚千寻 国家队选拔赛夺冠

星报讯(记者 江锐)经过为期4天的角逐，国家手枪射击队2025年国际比赛国内选拔赛(第四场)在湖北省体育局射击运动管理中心射击馆结束。在女子10米气手枪比赛中，安徽选手姚千寻夺得冠军。

本次赛事是国家队备战国际赛事的关键选拔环节之一，设男女10米气手枪、男子25米手枪速射、女子25米手枪、10米气手枪混合团体等项目。国内顶尖的手枪项目运动员同场竞技。比赛过程紧张激烈，运动员展现高超的技术水平和稳定的心理素质，为争夺参加国际赛事的宝贵机会全力以赴。

本次选拔赛为国家手枪射击队优中选优、组建最强阵容征战国际赛场奠定坚实基础。国家队根据选拔结果，进入下一阶段更有针对性的封闭集训，全力冲刺年度国际大赛。

多方联动齐参与 共建洁净新家园



为深入推进社区环境精细化治理，提升居民生活品质，近日，双岗街道一里井社区联合合肥庐阳城市资源经营管理有限公司市政部门，对辖区内主干道及沿街门面开展道路清洗与环境治理专项行动。本次行动动员了社区志愿者、商户志愿者及庐阳城市资源经营管理有限公司市政工作人员共同参与，力求以实际行动清洁焕新社区面貌，赢得了居民和商户的一致好评。

贺自强 郭成灿

泾县召开2025年二季度生态环境保护工作发布会

近日，泾县2025年二季度生态环境保护工作新闻发布会召开。泾县融媒体中心、泾县政府网、泾县新闻网、《绿色泾县》等新闻单位和县内泾县之窗、江左布衣等自媒体参加会议。发布会上，泾县生态环境分局新闻发言人介绍了2025年以来泾县生态环境保护重点工作完成情况，并就记者感兴趣的问题回答了媒体提问。

据悉，2025年泾县以生态环境质量改善为核心，持续深入打好污染防治攻坚战，推动环境质量稳中向好。截至6月30日，该县空气质量综合指数2.84，PM2.5平均浓度为26.4μg/m³，位居全市第二，空气质量优良天数比例达95.6%，位居全市第三。1-6月，国控出境断面(泾南交界)水质稳定在Ⅱ类及以上，县级集中式饮用水水源地水质达到地表水Ⅲ类标准以上，达标率100%。全县建设用地污染地块安全利用率100%。

下一步，泾县将持续深入推进污染防治攻坚，做好突出生态环境问题整改，守好生态环境安全底线，高质量完成“十四五”规划目标任务，为实现“十五五”良好开局打牢基础，以高品质生态环境支撑泾县经济社会高质量发展。

张蓓 曹开发